

**РЕЗОЛЮЦІЯ**  
**Всеукраїнської науково-практичної конференції**  
**здобувачів вищої освіти та молодих вчених**  
**«Сучасні технології в оздоровчій діяльності»**  
**03 березня 2023 р.**

Учасники Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Сучасні технології в оздоровчій діяльності», організованої за підтримки Міністерства освіти і науки України, Національного університету «Запорізька політехніка» (кафедрами фізичної терапії та ерготерапії, управління фізичною культурою та спортом), Національний університет фізичного виховання і спорту України; Кафедра біобезпеки і здоров'я людини Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»; ГО «Криворізька міська федерація рукопашного бою»; КЗ «Запорізька обласна школа вищої спортивної майстерності»; ВГО «Асоціація фахівців з народної і нетрадиційної медицини України»; Медичний центр ТОВ «Укрдніпромед консалтинг» «Клініка Мурзілка ТМ», м. Дніпро; ПП «Центр натуропатії та валеології», м. Дніпро; Клініка терапії та реабілітації суглобів та хребта «Ortosano» розглянули найбільш актуальні проблеми фізичної реабілітації, фізичної терапії та ерготерапії, фізичного виховання та спорту.

Проблематика конференції привернула до себе увагу фахівців із різних галузей знань. У науковому заході взяли участь 125 учасників, серед яких: 68 студентів різних років навчання, 6 докторів наук (д-р мед. наук – 1, д-р пед. наук – 4, д-р біол. наук – й); 25 кандидатів наук (медичних – 8, педагогічних – 9, біологічних – 1; хімічних – 1; з фіз. виховання і спорту – 6); 5 аспірантів, 5 асистентів кафедр, 1 ерготерапевт; 1 тренер-реабілітолог.

Серед учасників конференції були присутні висококваліфіковані науковці, молоді вчені, аспіранти та магістранти з вищих закладів освіти, співробітники клінік, реабілітаційних центрів, шкіл, спортивних клубів та об'єднань міст України: Запоріжжя, Київ, Дніпро, Житомир, Ізмаїл, Кам'янське, Мелітополь, Полтава, Сєверодонецьк, Суми, Харків, Чернівці.

Учасники конференції обговорили проблемні питання за такими напрямками:

1. Засоби, технології та інноваційні розробки фізичної терапії.
2. Ерготерапія в системі охорони здоров'я.
3. Інноваційні технології у фізичному вихованні різних верств населення.
4. Професійний, олімпійський та параолімпійський спорт.
5. Теоретико-методологічні основи професійної підготовки фахівців з фізичного виховання, фізичної терапії, ерготерапії.

Усвідомлюючи роль і значення фізичної реабілітації, фізичної терапії та ерготерапії в Україні, учасники конференції вважають за необхідне:

1. Вважати рівень організації та проведення науково-практичної конференції з міжнародною участю Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Сучасні технології в оздоровчій діяльності» задовільним, продовжити наукові дослідження в системі фізичної терапії, ерготерапії, фізичної культури та спорту.

2. Поширювати наукові зв'язки з вітчизняними та закордонними провідними закладами вищої освіти та організаціями (медичними та реабілітаційними центрами, спортивними клубами та фізкультурно-оздоровчими закладами) для організації і реалізації спільних наукових та освітніх проектів.

3. Розмістити інформацію щодо проведеної конференції та опублікувати резолюцію конференції на сайті Національного університету «Запорізька політехніка».

В.о. завідувача кафедри  
фізичної терапії та ерготерапії  
канд.мед.наук, доцент



Ольга КОВАЛЬОВА